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АНОТАЦІЯ КУРСУ 
 

Курс «Фінанси бізнесу» спрямований на формування комплексного 

розуміння фінансових аспектів функціонування підприємств у ринковій 

економіці. Курс охоплює ключові елементи управління фінансами, зокрема 

фінансове планування, аналіз результатів господарської діяльності, 

оптимізацію оподаткування, управління борговим та інвестиційним 

фінансуванням, а також сучасні підходи до залучення фінансових ресурсів. 

Курс «Фінанси бізнесу» надає здобувачам вищої освіти спеціальності 

076 «Підприємництво та торгівля» практичні знання та навички, необхідні для 

ефективного управління фінансовими ресурсами підприємств, розробки 

фінансових стратегій та прийняття обґрунтованих рішень у фінансово-

економічній сфері. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Фінанси бізнесу» є 

фінансові процеси та відносини, що виникають у процесі функціонування 

підприємств, зокрема управління фінансовими ресурсами, формування 

фінансової архітектури бізнесу, оцінка фінансових результатів, залучення та 

використання капіталу, інвестиційна діяльність та оподаткування. Особливу 

увагу приділяється сучасним методам і інструментам фінансового забезпечення 

бізнесу, включаючи боргове фінансування, інвестиційні рішення та новітні 

форми фінансування. 

Курс викладається у формі лекцій, практичних занять та самостійної роботи. 

Обсяг курсу – 3 кредити ЄКТС (90 год.). Підсумковий контроль – залік. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою курсу «Фінанси бізнесу» є формування у здобувачів вищої освіти 

комплексних знань та практичних навичок щодо фінансового забезпечення 

підприємств, управління їх фінансовими потоками, а також прийняття 

ефективних фінансових рішень. Курс спрямований на розвиток вмінь аналізувати 

фінансовий стан підприємств, оцінювати ефективність інвестиційних проектів, 

розробляти фінансові стратегії та оптимізувати податкове навантаження в умовах 

сучасного ринкового середовища. 

Цілі навчальної дисципліни «Фінанси бізнесу»: ознайомити студентів з 

основами фінансової оцінки та управління фінансовими ресурсами підприємства; 

розвинути навички оцінки фінансового стану бізнес-структур та прийняття 

обґрунтованих фінансових рішень; вивчити методи і підходи до планування та 

прогнозування фінансової діяльності бізнесу; ознайомити студентів з сучасними 

тенденціями та інноваціями у сфері фінансів бізнесу, включаючи цифрові 

технології. 

Здобувач освіти повинен вміти застосовувати отримані знання для аналізу 

та управління фінансовими процесами в бізнес-структурах, розробляти та 

реалізовувати фінансові стратегії, а також використовувати сучасні 

цифрові технології у фінансовому управлінні бізнес-структурами. 
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У результаті вивчення дисципліни здобувач набуде компетентностей: 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у 

галузі підприємництва та торгівлі або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

ЗК02. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію 

розвитку підприємницьких та торговельних структур.  

СК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю 

суб’єктів господарювання в сфері підприємництва та 

торгівлі.  
СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття 

управлінських рішень у професійній діяльності.  

Програмні 

результати навчання 

відповідно до 

освітньо-професійної 

програми (ПРН) 

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва 

та торгівлі та розробляти заходи щодо їх вирішення. 

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани 

розвитку суб’єктів господарювання у сфері 

підприємництва і торгівлі. 

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на 

забезпечення ефективності діяльності суб’єктів 

господарювання у сфері підприємницької та торговельної 

діяльності. 
ПРН 10. Вирішувати проблемні питання, що виникають в 

діяльності підприємницьких та торговельних структур за 

умов невизначеності та ризиків. 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (ЗМІСТ) 

Тема 1. Основні види та форми бізнесу.  

Тема 2. Фінансова архітектура бізнесу. 

Тема 3. Визначення фінансових результатів господарської діяльності.  

Тема 4. Оподаткування бізнесу. 

Тема 5. Боргове фінансування бізнесу. 

Тема 6. Інвестиційна діяльність суб’єктів бізнесу.  

Тема 7. Сучасні форми фінансування бізнесу. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Дисципліна «Фінанси бізнесу» вивчається через аудиторні заняття, де 

здобувачі вищої освіти отримують необхідні знання під час лекцій, практичних 

занять та консультацій, а також шляхом виконання самостійної роботи поза 

аудиторією. 

Лекційний матеріал подається у формі лекцій-бесід і лекцій-візуалізацій. 

Лекція-бесіда забезпечує прямий контакт викладача зі студентами, дозволяючи 



звернути увагу на найважливіші питання теми та виявити особливості сприйняття 

матеріалу в процесі діалогу. Лекція-візуалізація полягає у візуальній подачі мате-

ріалу з коментуванням візуальних матеріалів за допомогою технічних засобів 

навчання. 

Практичні заняття включають різні форми та методи навчання, такі як 

виконання індивідуальних завдань, дискусії, тести, розв'язання задач та 

ситуаційних вправ. За потреби лекції та практичні заняття можуть проводитися 

дистанційно. 

Самостійна робота передбачає виконання практичних завдань, 

передбачених програмою курсу, які не були завершені або не можуть бути 

виконані під час аудиторних занять, а також самостійне вивчення окремих 

питань. 

Здобувачі вищої освіти працюють з друкованими матеріалами та інтернет-

ресурсами, виконують усні та письмові завдання, готують доповіді та 

презентації, які розробляють індивідуально. 

Здобувачі вищої освіти повинні інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять здійснюється згідно з 

«Положенням про порядок відпрацювання студентами Львівського національного 

університету природокористування пропущених лекційних, практичних, 

лабораторних та семінарських занять»: http://surl.li/xudebi. Студенти 

представляють опрацьований практичний матеріал (виконане завдання) з 

відповідної теми. 

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог 

академічної доброчесності. Письмові роботи здобувачів вищої освіти повинні 

відображати їх власні міркування, результати здійснених ними досліджень. 

Порушеннями академічної доброчесності під час вивчення дисципліни 

вважаються: академічний плагіат, фальсифікація, списування, обман, 

хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів вищої освіти є підставою для 

її незарахування викладачем. 
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